



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 04-22/12-174(83019)

« 25 квітня 2019 р.

Шевчуку Д.В.

### Шановний Дмитре Валерійовичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Ірини Геращенко у Комітеті з питань культури і духовності розглянуто Вашу електронну петицію щодо необхідності змін до низки Законів України з метою належного захисту пам'яток археології. Комітет з питань культури і духовності, усвідомлюючи масштабність проблеми незаконних розкопок на території України, проблеми нелегального обігу археологічних предметів, починаючи з 2005 року неодноразово проводив наради, круглі столи, слухання, виходив з законодавчими пропозиціями, спрямованими як на посилення відповідальності за незаконні розкопки археологічних об'єктів, у тому числі з використанням металодетекторів, так і на врегулювання правового статусу приватних археологічних колекцій. Однак, на жаль, жодна з законодавчих пропозицій не була підтримана Верховною Радою України бодай у першому читанні.

У цьому скликанні Верховної Ради України також зареєстровано низку законопроектів, які могли би сприяти врегулюванню порушених Вами проблем. Попри підтримку цих законодавчих ініціатив Комітетом з питань культури і духовності, вони, на жаль, не підтримуються і не виносяться головним Комітетом – Комітетом з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності – на розгляд Верховної Ради України. До таких законопроектів можна віднести проекти законів України:

про внесення змін до деяких законів України щодо посилення відповідальності у сфері охорони культурної спадщини (реєстр. № 5677), внесений народними депутатами України – членами Комітету з питань культури і духовності І. Подоляк, В. Єленським, М. Княжицьким, М. Матіос;

про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону України «Про охорону культурної спадщини» (реєстр. № 6765), внесений народним депутатом України Р. Князевичем;

про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за злочини у сфері охорони культурної спадщини та статті 44 Закону України «Про охорону культурної спадщини» (реєстр. № 8050), внесений Кабінетом Міністрів України;

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії нелегальному вилученню об'єктів археологічної спадщини (реєстр. № 8314), внесений народними депутатами України І. Подоляк, А. Герасимовим, Т.Остріковою, В. Єленським, І. Геращенко, О. Сироїд, Є. Рибчинським, І.Гузем, А. Іванчуком, Р. Семенухою, О. Лавриком, Є. Соболевим, Я.Маркевичем, С. Соболевим, О. Кондратюк, І. Луценко.

**З повагою**

**Голова Комітету**



**М. КНЯЖИЦЬКИЙ**